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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 13 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA 
PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  REPRESENTANTE DE MORENA, C. PEDRO AXEL 
GARCÍA JIMÉNEZ;   REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 9 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2024, DONDE CONMEMORAMOS QUE LOS NIÑOS HÉROES NOS DIERON 
UNA LECCIÓN DE ORGULLO, CORAJE Y DIGNIDAD, AL RESGUARDAR EL 
CASTILLO DE CHAPULTEPEC, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS 
DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y EMPEZAR CON LA PRESISENTE SESIÓN 
ORDINARIA, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 13 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO DEMOS LECTURA AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA AHORA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 
QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:------------------ 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS  21, 23 A LAS 12:00 HRS., 23 A LAS 20:00 HRS. Y 29, TODAS 
DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------------------------------ 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SOBRE EL 
PARTICULAR SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE, 
EN ESE CASO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2024. SIN 
OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASE… ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO DOS 
DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LOS DOCUMENTOS REFERIDOS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 14 MINUTOS, DE ESTE DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN 
CURSO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
POR FAVOR, ENTONCES, A DESAHOGAR EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, 
CORRESPONDIENTE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
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SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30; ASÍ COMO DE 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  21, 23 A LAS 12:00 HRS., 23 A LAS 20:00 
HRS. Y 29 TODAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA POR 
CUANTO ELLO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTAS ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y DAR CUENTA QUE 
SE INCORPORA LA LICENCIADA KARINA CARRILLO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A QUIENES SE 
ENCUENTRAN PRESENTES. SÓLO TRAIGO UNA OBSERVACIÓN PARA EL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 29 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO Y 
ES EN LA PÁGINA 23, RENGLÓN 28, EL ACTA DICE “HABRÁ QUE TERMINAR EL 
CUARTO” Y LO QUE DEL AUDIO SE ESCUCHA ES “HABRÁ QUE ELIMINAR EL 
CUARTO”. ESA SERÍA LA ÚNICA OBSERVACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE CONSEJERA”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ALGUNAS 
OBSERVACIONES: EN EL ACTA DEL 21 DE AGOSTO, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 11, 
DICE EN EL ACTA “ASAMBLEA CIUDADANA Y QUÉ BUENO”, SIN EMBARGO DEL 
AUDIO SE ESCUCHA “ASÍ QUÉ BUENO”. EN LA FOJA 9, RENGLÓN 17, PUSIMOS 
“ARTÍCULO 16 BIS”, LO CORRECTO ES “19 BIS”. EN EL ACTA DEL 23 DE AGOSTO, 
EN LA FOJA 2, RENGLÓN 47, PUSIMOS “AYUNTAMIENTO INDÍGENA DE CUAUTLA”, 
LO CORRECTO ES “AYUNTAMIENTO INDÍGENA DE CUATETELCO”. EN LA FOJA 
14, RENGLÓN 39, DICE “SE DA CUENTA DEL QUE EL CORTE”, LO CORRECTO ES 
“DE QUE EL CORTE”. LA FOJA 2, RENGLÓN 28, ES “REPLICARÍAN”, DE ACUERDO 
DE ACUERDO A LO MANIFESTADO EN EL AUDIO. EN LA FOJA UNO, RENGLÓN, 
PERDÓN, EN EL ACTA DEL 23 DE AGOSTO, EN LA FOJA 1, RENGLÓN 33, LO 
CORRECTO ES “CUENTA”, DECÍA “CUANTA”, PARA QUE DIGA “ME PERMITO DAR 
CUENTA”. EN LA FOJA CINCO, ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE “SESIÓN 
EXTRAORDINARIO”, LO CORRECTO ES “SESIÓN EXTRAORDINARIA”. Y EN EL 
ACTA DEL 29 DE AGOSTO, EN LA FOJA 3, RENGLÓN 9, SE ASIENTA EN EL PUNTO 
NÚMERO SIETE, SIN EMBARGO, AHÍ NADA MÁS PEDIRÍA QUE SE PUEDA 
CORROBORAR QUE SEA EL CORRECTO, PORQUE EN EL AUDIO SE ESCUCHA EL 
EXPEDIENTE 163/2024, PERO EN UN… EN UN ESPACIO MENOR A LO QUE OCUPA 
LO QUE SE ESTÁ TRANSCRIBIENDO. NADA MÁS PIDO QUE SE CORRIJA, EN 
TODO CASO SI ES QUE RESULTA, ES EL PUNTO SIETE, PARA QUE COINCIDA EL 
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AUDIO CON LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA. Y EN LA FOJA 12, PENÚLTIMO 
RENGLÓN, DICE “PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO”. AHÍ SERÍA LO 
CORRECTO Y PARA TERMINAR EL ACTA DEL 30 DE AGOSTO, EN LA FOJA 2, 
RENGLÓN 37 DICE “MUCHAS GRACIAS”, AHÍ SIN EMBARGO DEL AUDIO ES 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS”. EN LA FOJA CUATRO, REGLÓN 47, DICE “SE 
SOLITA”, LO CORRECTO ES “SE SOLICITA AGREGAR LA SIGUIENTE 
REDACCIÓN”. Y FINALMENTE, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 4, DICE “AL PRIMERO DE 
ABRIL DEL PRIMERO AL 30 DE JUNIO”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “AL 
PRIMERO DE ABRIL, DEL PRIMERO DE ABRIL AL 30 DE JUNIO”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL DE LA VOZ. Y DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. ADELANTE POR FAVOR, CON EL USO DE LA VOZ”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE DAR 
CUENTA QUE MEDIANTE OFICIO NÚMERO IMPEPAC/CEE/0484/2024, DE FECHA 
11 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SIGNADO POR EL CONSEJERO EL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, REMITE SUS OBSERVACIONES 
REFERIDAS A LAS PRESENTES ACTAS EN COMENTO, PARA TAL EFECTO. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESTE 
MOMENTO PUES HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN, CON EL OBJETO DE QUE 
LAS OBSERVACIONES MERAMENTE DE FORMA, DE PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, PUEDAN SER INCLUIDAS EN LAS ACTAS 
CORRESPONDIENTES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ CONECTANDO EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “HOLA. SALUDOS. MUY 
BUENAS TARDES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO, NO SÉ SI QUISIERA DAR LECTURA A LAS 
OBSERVACIONES DE FORMA QUE TIENE PLASMADAS EN EL OFICIO QUE NOS 
HIZO LLEGAR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. 
MUY GENTIL PRESIDENTA. NADA MÁS SI ME RECUERDAN EL NÚMERO DE 
OFICIO, SI SON TAN GENTILES, PARA TAMBIÉN DAR CUENTA DE DICHO NÚMERO 
DE OFICIO QUE FUE REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SI SON TAN 
AMABLES POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ES EL 0484”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “CORRECTO. SÍ, MUY BIEN. PUES JUSTAMENTE HACER REFERENCIA 
QUE MEDIANTE ESTE OFICIO QUE JUSTAMENTE DA CUENTA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, UN MOMENTITO POR 
FAVOR, REMITIMOS EL OFICIO IMPEPAC/CEE/PGAR/0484/2024, A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN DONDE JUSTAMENTE DAMOS CUENTA COMO 
LO…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
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LA PALABRA: “BUENO, BUENO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, SI USTED TIENE 
PROBLEMAS DE COMUNICACIÓN Y LO AUTORIZA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
PODRÍA HACER… DAR LECTURA DE LAS OBSERVACIONES. ¿LE PARECE? BIEN, 
CREO QUE TENEMOS PROBLEMAS DE RED. ENTONCES SI NO TIENE NINGÚN 
INCONVENIENTE, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO DÉ LECTURA DE 
LAS OBSERVACIONES QUE VIENEN IMPACTADAS EN EL OFICIO, EN EL CUAL EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO HIZO REFERENCIA. ADELANTE POR FAVOR 
SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL OFICIO NÚMERO 
IMPEPAC/CEEPGAR/0484/2024, FECHA 11 DE SEPTIEMBRE DE 2024, MISMO SE 
FUE DIRIGIDO AL SUSCRITO Y ES FIRMADO POR EL CONSEJERO, EL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN EL CUAL REFIERE LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES, EN RELACIÓN A LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA, DE 
FECHA 30, ASÍ COMO LAS DE FECHAS 21, 23 A LAS 12 HORAS, 23 A LAS 20 HORAS 
Y 29, TODAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y REFIERE LO SIGUIENTE: POR CUANTO AL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 23 DE AGOSTO DE 2024, LO SIGUIENTE: EN LA 
PÁGINA 27, REGLÓN 36, DICE “EL CIUDADANO CELSO NIETO ESTRADO”, Y DEL 
AUDIO SE ESCUCHA EL CIUDADANO “CELSO NIETO ESTRADA”. EN LA PÁGINA 
29, REGLÓN 27, DICE “PROYECTOS DE ACUERDO O EN OTROS DEL ORDEN DEL 
DÍA”, EN EL AUDIO REFIERE “PROYECTOS DE ACUERDO O EN OTROS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA”. POR CUANTO AL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE 
AGOSTO DE 2024, REFIERE QUE EN LA PÁGINA 16, REGLÓN 42, DICE “ÉSTA ES 
DEL 29 DE MARZO” Y DEBE DECIR “ÉSTA ES DEL 29 DE MARZO”. Y EN LA PÁGINA 
32, RENGLÓN 28, REFIERE “HABRÁ QUE TERMINAR EL CUARTO”, DICE QUE SE 
QUE PONER “HABRÁ QUE ELIMINAR EL CUARTO”. POR LO ANTERIORMENTE 
EXPUESTO, APROVECHO LA OCASIÓN PARA REITERAR A USTEDES UN ATENTA 
Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN. ATENTAMENTE EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, PUES EN ESTE 
MOMENTO HAGO PROPIAS LAS OBSERVACIONES. BIEN, AHORA SÍ AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS QUE EL SECRETARIO 
EJECUTIVO REALIZÓ DE PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, MISMAS 
QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS 
ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LAS 
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REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS 
REFERIDAS POR PARTE DEL DE LA VOZ, EN ATENCIÓN AL ESCRITO DE OFICIO 
IMPEPAC/CEEPGAR/0484/2024, DE FECHA 11 SEPTIEMBRE 2024, SIGNADO POR 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MISMAS QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
QUE SE REINCORPORA PRESENCIALMENTE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ A ESTA SESIÓN Y SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL 
SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 3, CONSISTENTE EN 
ASUNTOS GENERALES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE APARTADO 
SE INSCRIBE EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL PRD Y EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, 
REPRESENTANTE DEL PRI. ¿CONSEJERO JAVIER ARIAS, LEVANTÓ TAMBIÉN SU 
MANO? ¿NO? GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PODRÍA DAR EL TEMA LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES A TODOS. RESPECTO A RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS EN OFICIALÍA 
DE PARTES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO ACOSTA GERVACIO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENAS TARDES. ES EN RELACIÓN CON EL TEMA DE 
TLAQUILTENANGO. HACER ALGUNAS PREGUNTAS A ESTE CONSEJO, EL TEMA 
DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ADELANTE 
POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NUEVAMENTE BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, SECRETARIO EJECUTIVO. PRIMERAMENTE 
QUIERO HACER MENCIÓN DE QUE DE ES DE TODOS CONOCIDOS, EN EL ÁMBITO 
ELECTORAL, QUE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA A NIVEL 
NACIONAL ESTÁ PRÓXIMAMENTE A QUE EL CONSEJO GENERAL DEL INE 
DECLARE OFICIALMENTE LA PÉRDIDA DE REGISTRO DEL PARTIDO Y CON ELLO, 
ESO SUCEDERÁ TENEMOS CONOCIMIENTO ANTES DEL 22 DE SEPTIEMBRE Y 
CON ELLO QUEDAN SIN EFECTO TODAS LAS ATRIBUCIONES QUE TIENEN LOS 
DIFERENTES ÓRGANOS DE DIRECCIÓN Y DE REPRESENTACIÓN. EN ESE 
SENTIDO, ME REFERÍA AL PUNTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL, PORQUE 
TENEMOS CONOCIMIENTO, GRACIAS A LA INFORMACIÓN MUY PUNTUAL QUE 
NOS DA LA GENTE DE LA OFICIALÍA ELECTORAL, A LA CUAL EXTRA QUIERO 
HACER UN RECONOCIMIENTO POR SU BUENA LABOR Y SU BUENA DISPOSICIÓN 
QUE TIENEN SIEMPRE PARA ESTAR ATENTOS, DE QUE SUPUESTAS PERSONAS 
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OSTENTÁNDOSE EN CALIDAD DE SECRETARIOS O NO SÉ DE QUÉ, DE LA 
DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO, HAN QUERIDO VENIR A 
NOTIFICAR AL SUSCRITO ALGUNOS DOCUMENTOS. ENTONCES, YO LO DIGO Y 
LO DIGO DE UNA MANERA MUY RESPONSABLE, PORQUE ES ASÍ COMO SE DA 
EN MATERIA ELECTORAL LAMENTABLEMENTE, PUES NOSOTROS ESTARÍAMOS 
POSTERIORMENTE EN VÍAS DE SOLICITAR A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
NUESTRO REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL Y PUES BUENO, SE 
VERDAD EL MOMENTO, PARA QUE ALGUNAS PERSONAS QUIERAN TRATAR DE 
SORPRENDER, A NOSOTROS NO, PERO TRATAR DE SORPRENDER AL ÓRGANO 
ELECTORAL, QUE TAMBIÉN ESTOY SEGURO QUE NO, PORQUE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL CUENTA CON LA INFORMACIÓN SUFICIENTE DE CUÁLES SON LOS 
ÓRGANOS REGISTRADOS Y QUIÉNES INTEGRAN ESOS ÓRGANOS AL INTERIOR 
DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA. NO ADELANTO MÁS, ES UN PUNTO QUE 
YO DESPUÉS QUISIERA TRATAR, PERO SÍ ADELANTO QUE VA A HABER 
ALGUNOS MOVIMIENTOS QUE SE VAN A DAR Y QUE SÍ QUISIERA QUE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL ESTÉ ATENTO, PORQUE ALGUNOS SERÁN DENTRO DE LA 
LEGALIDAD, DE ACUERDO A LOS ESTATUTOS DE AQUÍ A AL VEINTITANTOS 
VIGENTES DEL PARTIDO Y OTROS SERÁN TOTALMENTE DESAPEGADOS AL 
ESTATUTO VIGENTE HASTA LA FECHA. ENTONCES QUERÍA EN PRIMER LUGAR 
PUES MANIFESTAR ESO Y AGRADECER QUE LA OFICIALÍA HA ESTADO MUY 
ATENTA EN NO RECIBIR UN DOCUMENTO, PORQUE SE PRESTA USTEDES 
SABEN, ¿NO? CUANDO ALGUNA PERSONA DE FUERA YA TIENE UN SELLO 
OFICIAL DE UN ÓRGANO ELECTORAL, PUES EL USO QUE SE LE PUEDA DAR O 
LA INTERPRETACIÓN QUE SE PUEDA DAR Y YO CREO QUE NOSOTROS 
ESTAMOS BLINDÁNDONOS PARA QUE ESTO EN TODO CASO, SE DIRIMA ANTE 
LAS AUTORIDADES ELECTORALES JURISDICCIONALES CORRESPONDIENTES Y 
NO SE PRESTE A QUE PUEDA HACER A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, QUE LO ÚNICO QUE HARÍAN PUES SERÍA MALINFORMAR O 
DESINFORMAR A LA POBLACIÓN Y EL PRD, COMO SIEMPRE HA SIDO NUESTRA 
LÍNEA DE SER UN PARTIDO POLÍTICO DEMOCRÁTICO Y RESPETUOSO DE LOS 
TIEMPOS Y DE LAS ACTIVIDADES ELECTORALES, NO QUISIÉRAMOS QUE SE 
EMPAÑARA EL TODAVÍA PROCESO ELECTORAL EN EL QUE ESTAMOS, PORQUE 
TODAVÍA ESTAMOS LIDIANDO CON UNA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA QUE 
ACABA DE DECRETAR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, EN DONDE PUES 
BUENO, LOS PERJUDICAMOS PUES SOMOS LA COALICIÓN A LA QUE NOSOTROS 
REPRESENTAMOS TAMBIÉN, ¿NO? EN LA QUE NOSOTROS INTEGRAMOS. 
ENTONCES DE MANERA RESPETUOSA HACEMOS ESTA, ESTA INFORMACIÓN, 
VERTIMOS ESTA INFORMACIÓN, RESPONSABLES DE QUE PUES NO QUEREMOS 
QUE SE GENERE MÁS RUIDO, NI MÁS SITUACIONES AL INTERIOR DE UN 
PROCESO ELECTORAL, QUE IBA MARCHANDO BIEN, HASTA QUE PUES BUENO, 
EL TRIBUNAL ELECTORAL PUES DECIDIÓ ANULAR UNA ELECCIÓN CON UNOS 
CRITERIOS PUES EN LOS CUALES NO COMPARTIMOS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. BIEN, EN ESE 
SENTIDO, UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA, REPRESENTANTE DEL PRI. NADA MÁS”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS TARDES. PERDÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA TAMBIÉN SE INSCRIBE EN ESTA PRIMA RONDA”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES. SOLAMENTE PARA MI 
PARTICIPACIÓN ES EN EL SENTIDO DE PROPORCIONAR Y QUE LA GENTE QUE 
NOS SIGUE A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES, PUEDA TENER CERTEZA EN 
CUANTO AL TEMA QUE HA TOCADO EL COMPAÑERO REPRESENTANTE DEL 
PRD, PORQUE AL INICIO DE SU… CUANDO ANUNCIÓ SU INTERVENCIÓN, SE 
REFIRIÓ A LA OFICIALÍA DE PARTES Y POSTERIORMENTE HABLÓ DE LA 
OFICIALÍA ELECTORAL, PERO LUEGO DESPUÉS DIJO QUE CUANDO ALGUIEN 
TIENE UN SELLO DE RECIBIDO, ENTONCES YA NO… ME PARECE QUE NO 
QUEDA CLARO SI SE REFIERE A LA OFICIALÍA DE PARTES O A LO QUE ES LA… 
EL ÁREA DE OFICIALÍA ELECTORAL QUE SI BIEN GUARDAN CIERTA RELACIÓN, 
SON TOTALMENTE FUNCIONES DISTINTAS. ENTONCES NO SÉ A QUÉ SE 
REFERÍA, SI PUDIERA ACLARARNOS EN ESE SENTIDO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A MODO DE MOCIÓN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “O EN UNA SEGUNDA 
RONDA, COMO USTED ME DIGA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA. BIEN, YO 
TAMBIÉN VOY A INTERVENIR, NADA MÁS PARA SOLICITAR DE VERDAD, QUE 
NOS MANTENGAN INFORMADO DE TODAS ESTAS COSAS, PORQUE EL TEMA DE 
LAS SORPRESAS NO NOS GUSTAN, ENTONCES TENEMOS QUE CAMINAR POR 
LA VÍA ADECUADA. ENTONCES AGRADECERÍA QUE POR FAVOR NOS 
NOTIFICARÁ DE ESOS CAMBIOS Y ESAS, ESAS SITUACIONES QUE VAN A 
OCURRIR AL INTERIOR DEL PRD, QUE BUENO, PUES ESTARÁN EN SU DERECHO, 
PORQUE ESTARÁN EN UN PROCESO, EN UN PROCESO DE REGISTRO NUEVO 
¿NO? ENTONCES AGRADECERÍA DE VERDAD, QUE SE NOS BRINDARA DE 
MANERA INMEDIATA LA INFORMACIÓN, PARA SABER DE QUÉ ESTAMOS, DE QUÉ 
ESTAMOS HABLANDO. BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PRD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO GONZALO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, PARA 
CONTESTAR LO QUE DICE AQUÍ EL QUERIDO DANIEL, SÍ TIENE… GRACIAS 
DANIEL POR LA OBSERVACIÓN, ME REFIERO A LA OFICIALÍA DE PARTES, A LA 
OFICIALIDAD DE PARTES. LA OFICIALIDAD DE PARTES HA HECHO UN 
EXCELENTE TRABAJO. Y LA SITUACIÓN FUE QUE ALGUIEN VINO DICIENDO QUE 
EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA YA NO ESTABA Y QUE VENÍAN 
A NOTIFICARME AQUÍ A MÍ, PERO TENGO ENTENDIDO QUE ESAS PERSONAS 
QUE VINIERON, SON PARTE INTEGRANTE DE LA DIRECCIÓN ESTATAL 
EJECUTIVA. ENTONCES LO QUE ME RESULTA EXTRAÑO QUE HAYAN VENIDO 
AQUÍ, CUANDO NOSOTROS NO TENEMOS OFICINA AQUÍ, NI ÉSTE ES EL 
DOMICILIO PROCESAL, NI DE NINGÚN TIPO PARA RECIBIR NOTIFICACIONES 
POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN ¿NO? ENTONCES DE AHÍ LA SORPRESA, 
AUNADO A LA SITUACIÓN INTERNA QUE ESTÁ VIVIENDO EL PARTIDO Y QUE 
BUENO, NO FUIMOS ADVERTIDOS OPORTUNAMENTE POR LA OFICIALÍA DE 
PARTES Y QUE BUENO, EL TRABAJO, EL BUEN TRABAJO REDUNDA EN QUE 
PUES OBVIAMENTE NO LO RECIBIERON Y LES HICIERON DEL CONOCIMIENTO A 
ESTAS PERSONAS, QUE SI BIEN ES CIERTO YO OSTENTO LA REPRESENTACIÓN 
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DEL PARTIDO, TAMBIÉN LO ES QUE PUES ÉSTE NO ES UN DOMICILIO DONDE SE 
ME TENGA QUE NOTIFICAR A MÍ, SINO SIEMPRE EN TODOS LOS ESCRITOS QUE 
HEMOS MANEJADO ANTE LAS AUTORIDADES ELECTORALES ADMINISTRATIVAS 
Y JURISDICCIONALES, PUES HA SIDO EL QUE HASTA EL DÍA DE HOY TIENE EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AQUÍ EN CUERNAVACA. SERÍA 
TODO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, EN ESTA TERCERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN. UNA DISCULPA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, PUES AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PASARÍAMOS AL SIGUIENTE TEMA DE ASUNTOS GENERALES. LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA GERVACIO, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENAS TARDES. EN RELACIÓN CON EL TEMA DE LA ELECCIÓN Y SU 
POSTERIOR IMPUGNACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUILTENANGO, ES UN 
HECHO PÚBLICO Y NOTORIO, QUE EL DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN 
CURSO, EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL EMITIÓ UNA SENTENCIA 
RESPECTO DE DICHO PROCEDIMIENTO, DE DICHO PROCESO ELECTORAL, EN 
RELACIÓN A LA VALIDEZ DE LA ELECCIÓN EN ESE MUNICIPIO Y EN SU PUNTO 
SEXTO DICE TEXTUALMENTE “SE DEJA SIN EFECTOS LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS EXPEDIDAS A FAVOR DE LAS REGIDURÍAS DISTRIBUIDAS POR 
EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL EN EL MUNICIPIO DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS”, Y EN EL SÉPTIMO, PERDÓN, EN EL SÉPTIMO, 
DICE “SE ORDENA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
CONVOCAR A UNA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA PARA LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS”. ES 
PREGUNTA, DESDE MI PERSONAL PUNTO DE VISTA Y HASTA DONDE MI LEAL 
SABER Y ENTENDER ME LO PERMITE, ESTE CONSEJO, EL INSTITUTO COMO 
TAL, NO TIENE FACULTADES CONSTITUCIONALES PARA PODER CONVOCAR A 
UNA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA, SALVO QUE YO SALVO QUE YO ME 
EQUIVOCARA O HUBIESE ALGÚN CRITERIO NOVEDOSO, ALGUNA NUEVA 
REFLEXIÓN SOBRE EL TEMA, EN SEDE JURISDICCIONAL DESDE LUEGO. DIGO, 
ESTO LO PONGO COMO COROLARIO, COMO ANTECEDENTE PARA MI 
PREGUNTA, PORQUE NO HE RECIBIDO YO, A TRAVÉS DE LOS CONDUCTOS  
ESTABLECIDOS, NINGUNA INFORMACIÓN AL RESPECTO. PREGUNTO SI ESTE 
CONSEJO, SI ESTE INSTITUTO, A TRAVÉS DE LA REPRESENTACIÓN DE SU 
PRESIDENCIA O DE MANERA COLEGIADA, HA EJERCIDO, INTERPUSO ALGÚN 
RECURSO RESPECTO DE ESTE MANDATO JUDICIAL, QUE ENTIENDO NO HA 
CAUSADO EJECUTORIA O AL MENOS TAMBIÉN DESCONOZCO SI LAS PARTES 
AFECTADAS HUBIESEN CONTINUADO SU CADENA IMPUGNATIVA, PERO LO 
PREGUNTO PORQUE SÍ SERÍA DELICADO QUE NOS ENCONTRÁRAMOS EN EL 
SUPUESTO DE PUES TENER QUE DARLE CUMPLIMIENTO. NO CREO, HABRÍA 
QUE PLANTEAR EL INCIDENTE DE IMPOSIBILIDAD, PERO DIJERA JUAN GABRIEL, 
QUÉ NECESIDAD ¿NO? SERÍA ESA MI PREGUNTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS POR EL PLANTEAMIENTO DE SU TEMA. Y EN ÉSTA… EN 
ESTE TENOR, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL DE LA VOZ, ASÍ COMO LA MAESTRA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, YO 
AGRADECER LA PARTICIPACIÓN QUE NOS REALIZA EL REPRESENTANTE DEL 
PRI, EL LICENCIADO GERVACIO. SIEMPRE ES BUENO CONTRIBUIR A ESTE 
CONSEJO CON LA INFORMACIÓN NECESARIA Y MÁXIME EN ESTE TEMA DE 
TLAQUILTENANGO, QUE COMO YA LO DIJO BIEN, ES UN TEMA CONOCIDO. Y 
BUENO, COMENTAR QUE POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, FUE PROMOVIDA 
UNA ACLARACIÓN DE SENTENCIA, A LA CUAL RECAYÓ PRECISAMENTE EL DÍA 
12 DE SEPTIEMBRE UNA CONTESTACIÓN, EN DONDE EL TRIBUNAL ELECTORAL 
PRECISAMENTE REALIZA DIVERSAS ACLARACIONES. SI GUSTAN PODEMOS 
DAR LECTURA. SIN EMBARGO, PARA EL EFECTO DE QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS TENGAN MAYOR CONOCIMIENTO DE ESTE EXPEDIENTE, ASÍ COMO 
DE LA RESOLUCIÓN, LA ACLARACIÓN DE LA SENTENCIA, SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, SI ES TAN AMABLE, PRESENTARA A LA INMEDIATEZ 
ANTE ESTE CONSEJO, DE SER POSIBLE EL DÍA LUNES, PUES UN INFORME 
PORMENORIZADO PARA TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE SABEMOS 
QUE EN CASO DE QUE ESTA SENTENCIA QUEDE FIRME, QUE A JUICIO DE LA DE 
LA VOZ INCLUSO TIENE MUCHAS PARTICULARIDADES, EN LAS CUALES 
PERSONALMENTE NO COINCIDO. PERO SÍ HABRÍA QUE REALIZAR ACCIONES 
PARA DARLE CUMPLIMIENTO, EFECTIVAMENTE PORQUE EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 41 CONSTITUCIONAL, NO HAY EFECTOS SUSPENSIVOS EN MATERIA 
ELECTORAL. Y BUENO, QUISIERA YO PRECISAR QUE SI PUDIÉRAMOS 
ANOTARLO COMO UNO DE LOS TEMAS PARA DAR CLARIDAD. Y BUENO, POR 
CUANTO A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS, YO LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, QUIEN 
GOZA DE FE PÚBLICA, SI ES POSIBLE Y SI ES NECESARIO DAR LECTURA A LOS 
MISMOS, CON BASE A ESTA RESOLUCIÓN O ESTA ACLARACIÓN DE SENTENCIA, 
QUE EL TRIBUNAL LO REALIZA A TRAVÉS DE UN ACUERDO DE FECHA 12 DE 
SEPTIEMBRE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE 
CONSEJO ELECTORAL Y EN ATENCIÓN A LO QUE VIERTE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, SÍ EN REFERENCIA A ELLO, DAR CUENTA DE QUE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL, EL PASADO 9 DE SEPTIEMBRE PRESENTÓ EL ESCRITO 
DE ACLARACIÓN DE SENTENCIA, DICTADA POR LA… POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL EXPEDIENTE TEEM-JDC-
195/2024-2 Y SUS ACUMULADOS. Y PARA EFECTOS DE DAR CERTEZA Y 
CLARIDAD Y TRANSPARENCIA A LO REFERIDO POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, SE DA CUENTA DE LA NOTIFICACIÓN REALIZADA EL DÍA DE AYER, 12 
DE SEPTIEMBRE DE 2024, A LAS 18 HORAS CON 5 MINUTOS, EN DONDE EL CUAL 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, PRESENTA… NOTIFICA 
PERDÓN, A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL SIGUIENTE… LA 
SIGUIENTE RESOLUCIÓN, QUE A LA LETRA DICE, EN LA PARTE IMPORTANTE, 
CONDUCENTE, POR CUANTO A LOS EFECTOS DE DICHA RESOLUCIÓN, LO 
SIGUIENTE: “SÉPTIMO.- EFECTOS DE LA SENTENCIA. AL RESULTAR 
EXACTAMENTE FUNDADOS LOS AGRAVIOS ESGRIMIDOS POR EL PARTIDO 
MORENA, MEDIANTE EL RECURSO DE CONFORMIDAD TEEM/RIN/46/2024-2 Y 
HABER DECLARADO LA NULIDAD DE LA ELECCIÓN, SE DETERMINA LO 
SIGUIENTE: SE DECRETA… NÚMERO UNO.- SE DECRETA LA NULIDAD DE LA 
ELECCIÓN DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUILTENANGO, 
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MORELOS, CELEBRADA EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
2023-2024. NÚMERO DOS.- SE REVOCA LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA 
ELECCIÓN Y OTORGAMIENTO DE LAS CONSTANCIAS MAYORÍA Y VALIDEZ, 
ENTREGADA A LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS”. ASIMISMO, SE DEJAN SIN EFECTO LAS CONSTANCIAS EXPEDIDAS A 
FAVOR DE LAS REGIDURÍAS CORRESPONDIENTES. NÚMERO TRES.- SE 
ORDENA AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, QUE DE CONFORMIDAD 
CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 40, FRACCIÓN 34, DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS Y 20 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, EXPIDA LA CONVOCATORIA A ELECCIONES 
EXTRAORDINARIAS, DENTRO DE LOS SIGUIENTES 15 DÍAS POSTERIORES A LA 
LEGAL NOTIFICACIÓN DE LA PRESENTE. CUATRO.- SE ORDENA EL IMPEPAC 
QUE EN EL ÁMBITO DE ATRIBUCIONES, REALICE LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTES, PARA LA CELEBRACIÓN DE LA ELECCIÓN 
EXTRAORDINARIA DE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS. CINCO.- SE ORDENA A LA GUBERNATURA Y AL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, QUE DE CONFORMIDAD CON LO 
PREVISTO EN EL ARTÍCULO 185 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, NOMBRE A 
UN CONSEJO MUNICIPAL QUE SE HAGA CARGO DE LA… DE LA 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE MÉRITO, EN CUANTO SE 
TERMINE LA GESTIÓN DE LA ACTUAL INTEGRACIÓN, HASTA QUE SE ELIJA Y 
TOME POSESIÓN DE EL AYUNTAMIENTO VÁLIDAMENTE ELECTO. SEIS.- SE 
VINCULA LA GUBERNATURA Y AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A 
EFECTO DE QUE CUADYUVEN CON EL INSTITUTO ELECTORAL, PARA PROVEER 
LOS RECURSOS FINANCIEROS SUFICIENTES, PARA EL DESARROLLO DE LA 
ELECCIÓN EXTRAORDINARIA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS. SIETE.- SE VINCULA AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, DE 
SER EL CASO, COADYUVE CON EL IMPEPAC, EN LA PREPARACIÓN DE LA 
ELECCIÓN EXTRAORDINARIA QUE DE QUE SE TRATA. OCHO.- SE ORDENA A LAS 
AUTORIDADES VINCULADAS, QUE CONFORME VAYAN AGOTANDO LAS 
ACCIONES TENDENTES AL CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DE ORIGEN Y DE 
MANERA SUCESIVA, HASTA QUE SE CUMPLIMENTE CABALMENTE LA 
TOTALIDAD DE LA MISMA, INFORMEN CADA UNA DE ELLAS A ESTE TRIBUNAL, 
DENTRO DE LAS SIGUIENTES 24 HORAS DE QUE ELLO SUCEDA. NUEVE.- SE 
APERCIBE A LAS PARTES VINCULADAS AL CUMPLIMIENTO DE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN, PARA QUE ATIENDAN EN TIEMPO Y FORMA LO ORDENADO, DE 
LO CONTRARIO SE LES IMPONDRÁ ALGUNAS MEDIDAS DE APREMIO, 
PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 119 DE REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE 
TRIBUNAL, DE ESTE TRIBUNAL. EN ESOS TÉRMINOS SE PRECISA QUE SERÁN 
LAS ANTERIORES EFECTOS, LOS QUE DEBERÁN PREVALECER EN EL CASO QUE 
NOS OCUPA. ASIMISMO, PRECISO AGREGAR UN PUNTO RESOLUTIVO OCTAVO, 
PARA QUE QUEDE LA SIGUIENTE FORMA: OCTAVO.- SE ORDENA A LAS 
AUTORIDADES VINCULADAS A ACTUAR CONFORME A LOS EFECTOS 
PRECISADOS EN LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA DE FECHA 12 DE 
SEPTIEMBRE. FINALMENTE, CON RELACIÓN AL INCISO B) DE LA MATERIA DE 
ACLARACIÓN, SE CLARIFICA QUE TAL COMO ESTÁ, COMO CONSTA EN EL ACTA 
DE LA DUCENTÉSIMA QUINCUAGÉSIMA SESIÓN PÚBLICA DEL PLENO DE FECHA 
5 DE SEPTIEMBRE, LA MISMA SE APROBÓ POR MAYORÍA DE VOTOS, CON EL 
VOTO EN CONTRA DE LA MAGISTRADA EN FUNCIONES, MARINA PÉREZ PINEDA. 
POR LO ANTES EXPUESTO Y FUNDADO SE ACUERDA: PRIMERO.- ES 
PROCEDENTE LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
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EN ESTA RESOLUCIÓN. SEGUNDO.- SE ESTABLECE QUE DEBERÁN 
PREVALECER LOS EFECTOS PRECISADOS EN LA PRESENTE ACLARACIÓN, 
COMO PARTE INTEGRAL DE LA SENTENCIA DE ORIGEN, LOS CUALES 
SUSTITUYEN A LOS PLASMADOS EN LA SENTENCIA DE FECHA 5 DE 
SEPTIEMBRE. TERCERO.- SE AGREGA UN PUNTO RESOLUTIVO OCTAVO, EN 
LAS… A LA SENTENCIA, A LA SENTENCIA DE ORIGEN. CUARTO.- HÁGASE DEL 
CONOCIMIENTO DE LA SENTENCIA DE FECHA 5 DE SEPTIEMBRE Y LA 
PRESENTE ACLARACIÓN, A LA GUBERNATURA Y AL CONGRESO, AMBAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
NOTIFÍQUESE COMO A DERECHO CORRESPONDA. SERÍA CUANTO CONSEJERA  
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO GUTIÉRREZ, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS SECRETARIO POR LA INFORMACIÓN. ES QUE 
AQUÍ SÍ NOS SALTA MUCHAS DUDAS, EN RELACIÓN CON EL ANTECEDENTE QUE 
TUVIMOS Y QUE VIVIMOS EN LA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA DE OCUITUCO, 
DEL 2000. MI PRIMER PREGUNTA SERÍA, BUENO, SE DEDUCE POR LA FECHA DE 
APROBACIÓN DE LA, DE LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA, SI SE LA NOTIFICARON 
AL CONGRESO ESE MISMO DÍA, PUES TENDRÍA QUE ESTAR SACANDO SU 
CONVOCATORIA A MÁS TARDAR EL 27 O 28 DE SEPTIEMBRE. POR LA 
EXPERIENCIA QUE SE TUVO EN LA ELECCIÓN DE OCUITUCO MI PREGUNTA ES: 
¿VA A HABER ALGUNA COMISIÓN DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, QUE 
COADYUVE? DIGO, NO PONGO EN DUDA LA CAPACIDAD DE LOS DIPUTADOS, 
PERO QUE COADYUVE EN LA ELABORACIÓN DE ESA CONVOCATORIA, PORQUE 
EN ESA ESA CONVOCATORIA SE TIENE QUE ESTABLECER EL INICIO DEL 
PROCESO ELECTORAL, LOS PERÍODOS DE CAMPAÑA, SI VA A HABER O NO VA 
A HABER PRECAMPAÑAS, PORQUE TAMBIÉN ESO FUE UNA SITUACIÓN QUE SE 
VIO EN EL 2001, CUÁLES VAN A SER LOS PERÍODOS DE REGISTRO DE 
CANDIDATOS Y LAS INTEGRACIONES DE CASILLAS, INSACULACIONES, TODO 
ESE TIPO DE COSAS SE TIENEN QUE VER, PORQUE SE TIENE QUE, DIGO 
AFORTUNADAMENTE EN LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA, SÍ NOS DICE QUE EL 
CONGRESO DEL ESTADO, LLEGADO EL MOMENTO, SI ES QUE SE REQUIERE, 
TENDRÁ QUE NOMBRAR UN CONSEJO MUNICIPAL QUE HAGA LAS FUNCIONES 
DEL AYUNTAMIENTO, TAL Y COMO SUCEDIÓ EN OCUITUCO ¿NO? DIGO YO LO 
PREGUNTO, PORQUE BIEN RECUERDO QUE EN ESA ELECCIÓN 
EXTRAORDINARIA DE OCUITUCO, EL PROCESO ELECTORAL PRECISAMENTE 
COMENZÓ EN OCTUBRE Y LA ELECCIÓN FUE EN ENERO DEL AÑO SIGUIENTE 
¿NO? ENTONCES PUES AJUSTÁNDONOS A ESA SITUACIÓN Y ADEMÁS HAY QUE 
RECORDAR QUE EN LA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA DE OCUITUCO, APARTE DE 
QUE ERA EXTRAORDINARIA, TUVIMOS LA CONTINGENCIA VOLCÁNICA, QUE SE 
TUVO QUE SUSPENDER LA CAPACITACIÓN Y LA INTEGRACIÓN DE LAS MESAS 
DIRECTIVAS DE CASILLA Y AQUÍ PUES BUENO, HAY QUE OBSERVAR TAMBIÉN, 
PORQUE YO ESPERO QUE EL CONGRESO LO TOME EN CUENTA, PUES LA 
SITUACIÓN DE INSEGURIDAD QUE VIVE TAMBIÉN EL MUNICIPIO 
TLAQUILTENANGO, QUE DE NADIE ES AJENO ¿NO? Y SOBRE TODO 
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CONSIDERAR QUE PUES NO ES, NO ES LO MISMO, CON TODO RESPETO, EL 
MUNICIPIO DE OCUITUCO, QUE TUVIMOS HACE 20 AÑOS, LA ELECCIÓN HACE 
22, AL MUNICIPIO TLAQUILTENANGO, QUE SI NO ES EL QUE TIENE MAYOR 
NÚMERO DE CASILLAS EN EL ESTADO, PUES ES EL MUNICIPIO MÁS GRANDE, 
CON LAS COMUNIDADES MÁS RURALES Y MÁS AGRESTES EN EL ESTADO Y 
QUE COMPLICA UN POQUITO MÁS ¿NO? SU TRABAJO EN ESTA MATERIA. 
ENTONCES SÍ SERÍA MI PREGUNTA, SI VA A HABER O USTEDES LE VAN A 
PROPONER AL CONGRESO, QUE HAYA UNA COMISIÓN QUE COADYUVE CON 
ELLOS PARA LA ELABORACIÓN DE LA CONVOCATORIA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NO SÉ SI ALGUIEN QUIERE RESPONDER EN TERCERA, EN 
TERCERA, EN TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR Y AGRADECER PRECISAMENTE LOS 
CUESTIONAMIENTOS QUE NOS PLANTEA EL LICENCIADO, EL REPRESENTANTE 
DEL PRD Y EL LICENCIADO GONZALO, Y COMENTAR QUE EL DÍA DE AYER ME 
QUEDA CLARO QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SABEN QUE EXISTEN DIVERSAS 
MESAS DE TRABAJO DE LOS CONSEJEROS Y A LOS CUALES HEMOS ESTADO 
DE MANERA MUY PUNTUAL ATENDIENDO CADA UNO DE NOSOTROS. Y 
PRECISAMENTE EL DÍA DE AYER SE PLANTEABAN DIVERSAS ACCIONES PARA 
REALIZAR CON RESPECTO A ESTA ELECCIÓN Y UNA DE ELLAS ES 
PRECISAMENTE UN ACERCAMIENTO CON EL CONGRESO DEL ESTADO, A 
TRAVÉS DE LOS DIPUTADOS, PARA PLANTEARLES ESTE TEMA, QUE A JUICIO 
DE ESTE INSTITUTO PUES ES DE CARÁCTER URGENTE. Y BUENO, YA 
ESTAREMOS ANALIZANDO SI BIEN ES CIERTO SI HABRÁ O NO UNA COMISIÓN 
TAL CUAL, PERO SÍ ESTAMOS PLANEANDO ACERCAMIENTOS DIRECTAMENTE 
CON CONGRESO DEL ESTADO, INCLUSO CON EL PROPIO EJECUTIVO, PARA 
DAR… ECHAR A ANDAR ESTOS TRABAJOS, QUE COMO LO DIGO, FINALMENTE 
YA LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES DECIDIRÁN EN ÚLTIMA INSTANCIA, SI 
ESA SENTENCIA QUEDA FIRME, PERO CON INDEPENDENCIA DE ELLO, 
NOSOTROS VAMOS A INICIAR ACCIONES PARA TRABAJAR, COMO SI ESTUVIERA 
PRECISAMENTE EN CAMINO ESTA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. NO SÉ SI… 
NO HAY MOCIONES. BIEN, EN ESE SENTIDO, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PUES DAMOS POR ATENDIDO EL TEMA PLANTEADO POR EL 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SECRETARIO, POR FAVOR, DEMOS POR ATENDIDO EL TEMA 
DE ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LOS ASUNTOS 
GENERALES VERTIDOS EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENEN POR DESAHOGADOS LOS MISMOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 
MINUTOS DE ESTE DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A DAR 
CUENTA QUE SE INCORPORÓ THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS, 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO Y DAR CUENTA DEL SIGUIENTE 
PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES SIENDO LAS 12 HORAS CON 52 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y NOS 
VEMOS EN UNOS MINUTOS”.--------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ 

   REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 13 de Septiembre 2024.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
13 de Septiembre de 2024, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  21, 23 A LAS 12:00 HRS., 23 A LAS 20:00 HRS. Y 
29 TODAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DE ESTE DÍA 13 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LAS REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS REFERIDAS POR 
PARTE DEL DE LA VOZ, EN ATENCIÓN AL ESCRITO DE OFICIO 
IMPEPAC/CEEPGAR/0484/2024, DE FECHA 11 SEPTIEMBRE 2024, SIGNADO POR 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MISMAS QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.   


